

Neratovické Perličky



Zpravodaj Klubu českých turistů v Neratovicích

č.342 únor 2018

Co nás čeká

2.-8.3. – Týden v Jizerských horách

17.3. – Cyklovýlet

17.-18.3. – Přesunutý přechod Krkonoš

Týden v Jizerských horách 2.-8.3.

Letos to vypadá na opravdovou zimu v horách. Ať už pro ty, co pojedou jen na víkend, či pro ty, kteří zůstanou ještě v týdnu. Zima se přihnala v půlce února a tak sníh ještě počátkem března vydrží. Pokud nejste přihlášení a chtěli byste ještě lyžovat, domluvte se s Vládou Zítou, telefon 721339978.

Cyklovýlet 17.3.

Tuto akci pořádá Milan Vejtruba, ale zatím není o ní nic známo, takže kdo má zájem o výlet na kole, musí sledovat informace na nástěnce nebo se dotazovat přímo pořadatele na telefonu 315663405.

Přejezd Krkonoš 2018 17. – 18. 3.

Letos se tato akce neuskuteční na velikonoce, ale už poněkud dříve. Pojedeme vlakem 8.00 hod odjezd z Neratovic do Harrachova, přes Harrachov se svezeme skibusem, půjdeme přes Dvoračky na Labskou b., dál podle počasí a fyz. kondice až na Srenicu, spát budeme na Vosecké b.. Druhý den zase podle počasí a kondice do Jakuzsice a Harrachova. Odjezd vlakem před 17hod.

Ubytování na Vosecké b. podmiňují zálohou á 250,- Kč za osobu. Plné náklady jsou 450,- Kč a 19,- poplatek MÚ, pro členy KČT je sleva 50,- Kč.

A. Vejsadová – tel. 607619433

Nanga Dubá Nedvězí 27.1.

Letos jsme vycházeli ze Zakšína přes Pustý Zámek na Nedvězí a protože byly jen zbytky sněhu, vystoupali jsme na Nedvězí v pohodě po ještě zmrzlé zemi. Tentokrát nebyly žádné výhledy, bylo docela zamlženo. Ale nikomu to nijak zvlášť nevadilo, vždyť už to za léta známe z paměti! Z Nedvězí jsme se vydali po modré a žluté značce do Vojtěchova, kde nás většina počkala na příjezd autobusu, který nás dovezl do Kokofínského dolu do restaurace Pobuda. Tam jsme se najedli a napili. I když bylo jídlo dražší než jsme zvyklí, ani nám to nevadilo, protože autobus nám letos zaplatil náš turistický oddíl a tak jsme si mohli vyhodit z kopytka. Stihli jsme ještě zazpívat pár písniček při kytarách a pak už jsme spokojeni odjížděli domů.

Jarka Rybáková

Výlet za sněhem 10. 2. 201

Letos již podruhé jsme vyjeli za sněhem. Teď v únoru vláčkem do Harrachova a dál do Jakusycze prozkoumat zase trochu oblast polských Jizerských hor. Vyrazilo nás 6 a na trase se rozdělili po dvojicích. Ze stadionu v Jakusyczi jsme si to namířili horní cestou k Chatce Górzystów, pak ještě kousek dál do vnitrozemí. S Evou jsme se pro jistotu vrátily stejnou cestou, chlapi pokračovali dál. U Chatky jsme snědly vlastní svačinu, protože Chatka byla beznadějně plná, čas běžel, my proto také. Před Orle se Eva oddělila, přešla Jizeru, přes Jizerku pokračovala dál do Polubného, já pokračovala do Harrachova ve stíhacím závodě za mužskými účastníky. Dohonila jsem je až v Tanvaldu, kde mi již přichystali čerstvě napěněnou 11 v nádražní hospůdce. I když nebylo počasí na velké kochání, údolí Jizery (Hala Izerska) bylo krásné. Tentokrát jsme si projeli nějakých 26 km a příště uděláme další průzkum po území sousedů. Tak vyrazte s námi dokud ještě sníh existuje i v našich končinách a okolí.

A. Vejsadová

Turistika s Ropidem 17.2.

Tentokrát jsme příměstskou dopravou dojezili do Zvole. Po krátkém zaváhání jsme vyrazili po dobře udržované naučné stezce na vyhlídku na Zvolské Homoli, kde je pěkný výhled do údolí Vltavy. Odtud jsme sešli do Vraného, kde jsme se v místní restauraci dobře naobědvali. Dál jsme pokračovali po červené značce opět s několika dalšími vyhlídkami do údolí Vltavy přes Březovou a Oleško, kde byla otevřená místní hospůdka. A tady už se naše devítičlenná výprava začala rozpadat. Někteří pokračovali bez zastávky dál do Davle, někteří jsme se potřebovali občerstvit. Nakonec jsme do Davle sešli také a příměstskou dopravou dojezili domů.

Jarka Rybáková

Pochod 3.března.

V letošním roce oslaví naše republika 100 let a KČT 130 let svého trvání. K této příležitosti pořádá naše oblast v sobotu 3.března turistický pochod Do Lán na den T.G.Masaryka. Trasy začínají v Novém Strašecí, Kamenných Žehrovicích a Stochově. Všechno na trati Praha – Rakovník. Cíl je v Lánech v muzeu T.G.Masaryka.

24.3. se můžete zúčastnit turistického pochodu **Okolím Říčán – 50. rovnoběžka**. Start je v Říčanech – železniční stanici.

Nezapomeňte se hlásit na akci pěší a cyklo Sloup v Čechách a okolí na kole i pěšky 27.4. až 1.5. a na Jarní výpravu do Jilemnice 5. až 8.5.



Na oslavě Kozorohů

Příští Perličky vyjdou v polovině března

**KČT Neratovice Mělnická 159, Libiš, tel. 272047365, e-mail turist.ru@centrum.cz
[http\\www.kct-nera.cz](http://www.kct-nera.cz)**